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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE DO SUL-SP 
 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 
 

JULGAMENTO DOS RECURSOS 
 
PORTUGUÊS 

Coletor de Lixo 
Questão 09 
As palavras “achaque”, “milharal”, “arraso” e “planta” contém dígrafos; no caso particular 
de “planta”, há um dígrafo  em /an/, uma vez que o -n nasaliza a vogal -a, que fica com 
som de /ã/, ou seja, são duas letras que produzem apenas um som, o que caracteriza o 
dígrafo. 
Recurso indeferido. 
 

Agente de Fiscalização, Auxiliar de Saúde Bucal (ASB), Engenheiro de Segurança do 
Trabalho, Médico Angiologista Vascular, Médico Cardiologista, Médico Clínico Geral, 
Médico ESF, Médico Neurologista, Médico Neuropediatra, Médico Urologista, Técnico 
em Segurança do Trabalho e Terapeuta Ocupacional 
Questão 01 
A palavra “sucessor” apresenta apenas uma grafia, portanto, não possui homófona. 
A palavra “sensual” (que tem sensualidade) tem o mesmo som de “censual” (de censo, 
dados estatísticos); “seção” (departamento, parte) tem o mesmo som de “cessão” (ato 
de ceder) e “sessão” (período de tempo de uma reunião, por ex.); “taxa” (tributo) tem o 
mesmo som de “tacha” (mancha). São todas homófonas: mesmo som e grafias 
diferentes. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 05 
A questão contém duas alternativas iguais o que contraria o item 4.11 do edital. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Questão 10 
O que determina a flexão de substantivos, adjetivos e verbos  é a concordância, que é a 
adaptação de uma palavra determinante ao gênero, número e pessoa da palavra 
determinada. As palavras não se flexionam arbitrariamente quando estão em uma 
oração, como é o caso de “Patrícia estava meia cansada de sua triste vida” – há que se 
concordar as palavras que a compõem, pois as mesmas se relacionam sintaticamente. 
Nessa oração, há erro de concordância, pois foi feita a adaptação incorreta de “meio” 
(que é advérbio, invariável) ao gênero de “cansada” (adjetivo, variável). 
Não se trata, assim, de erro de flexão, pois a mesma pressupõe a concordância. É 
importante destacar que a flexão é um aspecto de determinadas classes gramaticais, e 
não um fenômeno isolado. Um erro de flexão de gênero seria, por exemplo usar 
“imperadora” ao invés de “imperatriz” como feminino de “imperador”. 
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Recurso indeferido. 
 
MATEMÁTICA 

Agente de Fiscalização 
Questão 11 

Resolução: 
2

√3+√5
.
√3−√5

√3−√5
=

2√3−2√5

3−5
=

2√3−2√5

−2
= −√3+ √5 = √5 − √3. Portanto, a 

alternativa correta é a letra E. 
Recurso indeferido. 
 

Questão 14 
Observe que o desconto é sobre o valor sem desconto e não sobre o valor já com 
desconto. Considerando x o valor do notebook sem o desconto, temos: 0,95x =6460 -> 
x = 6800. Portanto, a alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 

Questão 16 
Resolução: 657 = 8760.i.15 -> i = 0,005 = 0,5%. Portanto, a alternativa correta é a letra 
C. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 20 
Resolução: 6/20 = 30/100 = 0,3 = 30%. Portanto, a alternativa correta é a letra A. 
Recurso indeferido. 
 
Engenheiro de Segurança do Trabalho 
Questão 11 

Resolução: 
2

√3+√5
.
√3−√5

√3−√5
=

2√3−2√5

3−5
=

2√3−2√5

−2
= −√3+ √5 = √5 − √3. Portanto, a 

alternativa correta é a letra E. 
Recurso indeferido. 
 
Médico Neurologista 
Questão 13 
A resolução é a seguinte: como 30% de 300ml equivale a 90ml, então o suco inicial era 
90ml de suco amarelo e 210ml de suco vermelho. A questão diz o quanto deve-se 
acrescentar de suco amarelo, então a quantidade de suco vermelho não será alterada. 
Daí, considerando x a quantidade de suco amarelo acrescentada, 60%(300+x) = 210 ->  
300+x = 350 -> x = 50 ml. Portanto, a alternativa correta é a letra D. 
Recurso indeferido. 
 

Técnico em Segurança do Trabalho 
Questão 14 
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Observe que o desconto é sobre o valor sem desconto e não sobre o valor já com 
desconto. Considerando x o valor do notebook sem o desconto, temos: 0,95x =6460 -> 
x = 6800. Portanto, a alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 

Questão 16 
Resolução: 657 = 8760.i.15 -> i = 0,005 = 0,5%. Portanto, a alternativa correta é a letra 
C. 
Recurso indeferido. 
 
ESPECÍFICAS 

Agente de Fiscalização 
Questão 28 
A questão não contém alternativa correta. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Questão 35 
É reconhecida à Administração o poder de executar direta e imediatamente seus atos 
imperativos. 
Portanto, a opção correta é a alternativa D, exercendo um dos seus atributos que é a 
autoexecutoriedade. 
Recurso indeferido. 
 

Auxiliar em Saúde Bucal 
Questão 31 
A resposta correta é a alternativa “E” e não a “A” como consta no gabarito. 
Recurso deferido, a resposta correta será alterada para a alternativa “E”. 
 
Engenheiro de Segurança do Trabalho 
Questão 25 
A questão contém duas alternativas iguais o que contraria o item 4.11 do edital. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 

Questão 29 
A NR 09 foi atualizada e entrou em vigor em 2 de Janeiro de 2022 ficando assim: 9.2.1.1 
- A abrangência e profundidade das medidas de prevenção dependem das 
características das exposições e das necessidades de controle. 
Como a Questão é referente ao PPRA, não há obrigatoriedade de identificar qual Norma 
ou qual subitem, já que o Candidato deveria saber em que NR estaria o PPRA. Se ainda 
consta o PPRA na NR 32 subitem 32.2.2.2 no qual a mesma foi atualizada em Julho de 
2019, e não consta 
em nenhum item ou subitem que o PPRA não existe, fato este, subentende que se não 
existisse o PPRA provavelmente o mesmo não estaria na NR 32 ou em outra qualquer 
NR. 
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A descrição da reposta está no subitem 32.2.2.2 NR 32. 
Recurso indeferido. 
 

Questão 32 
A questão contém falha no enunciado. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 

Médico Neurologista 
Questões SUS 
O tema das questões consta no conteúdo programático previsto no edital. 
“Atenção para matéria específica para todos os profissionais da saúde”. 
Recurso indeferido. 
 

Técnico em Segurança do Trabalho 
Questão 35 
A resposta correta é a alternativa “B” e não a “A” como consta no gabarito. 
Recurso deferido, a resposta correta será alterada para a alternativa “B”. 
 
 
 
 

 
Lençóis Paulista, 31 de março de 2.022 

 
 
 

Banca Examinadora do Concurso Público nº 01/2022 de Vargem Grande do Sul-SP 


